
e STATE OF CONNECTICUT . 
DEPARTMENT OF REVENUE.SERVICES . . 

BrlanValJ · 
. . Unlversl~ of Conriac;ticut 

Mansflald·Rd.· U~2074 
· · Storrs, er · 08269 

Oeai'Colleagua: .· .. 

. t:am ple~sed to provide.your agency with a Connecticut State Agency Tax Exemption Number. This certificate 
Issued by the Depl:!rtment of Revenue Services {DRS) wlll sea:ve as.evidence that your agency Is exempt_from 
Conn•ctlcut sales and use taxes on the purchase or lease of tangible personal property and services, except 
for meals and lodging. Quallfylng state agencies stlll must get advance PRS approval for. sales and use tax . · 
exempUons for meals arid lodging. · · 

. Tax Exemption Numbers are Issued only to Connecticut state agencies. DRS does not assign tax exempt 
· numbers to agencies of the United States govemmentor to munlclpaJlties or their agencies •. · • · · 

.. - ··. . ··.- :_ . . . : ·. .. . . 

ORS Issues Tax Exemptlon.Numbers·to state government agencies toverlfy the agency's tax-exempt status 
. when making purchases: Usta y9Lir Tax Exemption Number when completing CERT-134, Exempt Purchases. 
. by Ouatlfyin!i GovemmentalAg_encies. · · . . · · · .. · · . · . · . · . · · . · · . 

· · For Information on the Tax Exemption Number policy, please see Policy Statement 2008(4), • Tax Exemption 
Pµrc!Jases by Connecticut ~te Agencies, ori the DRS.web sl_te at www.ct.gov/DRS or call the DRS Taxpayer 
Services Plvlslon at860-297.5962; A$ always, I welcome your comm~nts and suggestions. Feel free to e-mail · 
· DRS atcirs@po'.state.ct.us · · · · · · 

Sincerely; . 

t£rYtr· 
· Pam Law, Commissioner' 

. • · . > · · . . . · · · . · . · · · . · OR-286 'Rev. 2/0BL . · · · · · · -------------------.------~~~-~~~---------·~~. --~~ . 
o~-295 (Rev. 2(06) . . . : . . . . . . . 

• NOTTRAN$FERABLEor ASSIGNABLE S't O . . . . !11:Ct T os-01121eo UOC67ooo 
Tax Exemption Nu~r 

Brian Vail 
University of Connecticut . 
.Mansfield Rd. u .. 2014 · 
Cltorrs, CT 08269 
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se taxes on the purchase or lease of 
pursuant to Conn. Gen. Stat §12-412(1)(A). 

UConn Storrs MRI Application, Page 183 


